Amt Odervorland

Sitz Briesen (Mark)

Der Amtsdirektor



Amt Odervorland Der Amtsdirektor Bahnhofstraße 3 - 4 15518 Briesen (Mark)

Vereinbarung

Anschrift:

vertreten durch:

Zwischen dem Auftr	agnehmer:
Frau/Herr:	
Anschrift:	
Telefonnummer:	
und dem Auftraggel	er:
Name:	

wird folgende Vereinbarung geschlossen:

Der Veranstalter engagiert den oben genannten Auftragnehmer für:

Die Amtsdirektorin Marlen Rost

Bahnhofstraße 3-4, 15518 Briesen (Mark)

die Veranstaltung:	
am:	
in:	
Folgende Leistunge	en sind vom Auftragnehmer zu erfüllen:

Amt Odervorland Bahnhofstraße 3 - 4 15518 Briesen (Mark)

Außenstelle Steinhöfel Demnitzer Straße 7 15518 Steinhöfel www.amt-odervorland.de Sprechzeiten

Di. 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 18:00 Uhr Do. 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 16:00 Uhr und nach Vereinbarung

Kontakte

Tel.: (033607) 897 - 0 Fax: (033607) 897 - 99 info@amt-odervorland.de Bankverbindungen

Amt Odervorland und die Gemeinden Berkenbrück, Briesen (Mark), Jacobsdorf

Sparkasse Oder-Spree BIC: WELADED1LOS IBAN: DE27 1705 5050 3303 0388 63 Gläubiger-ID: DE41AOV00000328643 Gemeinde Steinhöfel

Sparkasse Oder-Spree BIC: WELADED1LOS IBAN: DE69 1705 5050 2908 2851 61 Gläubiger-ID: DE68ZZZ00000250654

Es wird ein Betrag i	n Höhe von				
			Euro (Brutto) vereinbart.		
Die Vereinbarung g	ilt nach Erfüllung der verein	barten Leistung als Rechnun	g.		
Der Betrag wird auf	das Konto bei der				
Kreditinstitut:					
IBAN:					
☐ überwiesen/ ☐	bar ausgezahlt. (zutreffende	es ankreuzen)			
Der Auftragnehmer ist für die Meldung über die Einnahmen an die zuständigen Ämter verantwortlich.					
Unterschrift Auftraggeber		Unterschrift Au	Unterschrift Auftragnehmer		
В	etrag in bar erhalten:	Unterschrift Au	Unterschrift Auftragnehmer		

Amt Odervorland Bahnhofstraße 3 – 4 15518 Briesen (Mark)

Außenstelle Steinhöfel Demnitzer Straße 7 15518 Steinhöfel www.amt-odervorland.de

SprechzeitenDi. 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 18:00 Uhr
Do. 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 16:00 Uhr
und nach Vereinbarung

Kontakte

Tel.: (033607) 897 – 0 Fax: (033607) 897 – 99 info@amt-odervorland.de

Bankverbindungen Amt Odervorland und die Gemeinden Berkenbrück, Briesen (Mark), Jacobsdorf

Sparkasse Oder-Spree BIC: WELADED1LOS IBAN: DE27 1705 5050 3303 0388 63 Gläubiger-ID: DE41AOV00000328643 Gemeinde Steinhöfel

Sparkasse Oder-Spree BIC: WELADED1LOS IBAN: DE69 1705 5050 2908 2851 61 Gläubiger-ID: DE68ZZZ00000250654